                        АНАЛИЗА ЗАВРШНОГ ИСПИТА ПО ПРЕДМЕТИМА

СРПСКИ ЈЕЗИК
Ученици наше школе су из Српског језика постигли изванредне резултате: изнад просека општине, округа и школске управе. Девојчице су биле успешније од дечака ове школске године. Питање на које је одговор дао најмањи број ученика је питање из области вештине читања и разумевања прочитаног, што је и очекивано, јер данашња омладина слабо чита.  А питања из области књижевностии теорије књижевности су питања са највећим процентом тачних одговора.
Испит је добро урађен, тј.у складу са оценама које су ученици имали. То је одличан показатељ усклађености стандарда и постигнућа. 
ИСТОРИЈА
[bookmark: _Hlk117068885]Из Историје постигнути резултати били су изнад просека општине, округа, школске управе и републике. Девојчице су урадиле знатно боље од дечака. Проценат ученика који су решили питања на нивоу области је 85.
ГЕОГРАФИЈА   
Резултати из Географије били су у складу са стандардима постигнућа. То значи да је према очекивању нешто слабије урађен најтежи 16. задатак комбинованог теста , а сви остали изнад нивао просека за школску управу . Девојчице су  боље урадиле од дечака. У наредном раду више обратити пажњу на националну географију.
БИОЛОГИЈА
[bookmark: __DdeLink__44_4270026472]Постигнути резултати из Биологије су изнад просека школске управе, општине и округа и у складу са стандардима постигнућа. Мало слабије је урађен задатак везан за размножавање и развиће биљака. Више пажње посветити овој области  у наредном периоду.
ХЕМИЈА
[bookmark: _Hlk117069016]Постигнути резултати из Хемије су изнад просека школске управе, општине и округа и у складу са стандардима постигнућа. Девојчице су боље урадиле од дечака. Очекивано, за нијансу слабије је урађен најтежи, седми задатак, из области соли, једноставно ученици нису довољно зрели да схвате и науче ову област . Више пажње посветити овој области  у наредном периоду.


МАТЕМАТИКА
Постигнути резултати су били изнад просека општине, округа, школске управе и републике. Девојчице су урадиле знатно боље од дечака.Најслабије урађен 19. задатак из области геометрије. Више пажње посветити овој области  у наредном периоду.

ФИЗИКА
Из Физике постигнути резултати су били изнад просека општине, округа, школске
управе и републике. Проценат ученика који су решили питања на нивоу области је
79. Испит је добро урађен и у складу је са оценама које су ученици имали, усклађени
су стандарди и постигнућа ученика.
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